乌鲁木齐职业大学2019年信息公开工作

年度报告

为贯彻落实《高等学校信息公开办法》《教育部关于公布<高等学校信息公开事项清单>的通知》等文件精神，按照自治区党委、政府关于政务公开工作的决策部署和教育厅推进信息公开的总体安排，我校遵循“以公开为常态，不公开为例外”原则，根据“便民、及时、准确”要求，健全工作机制、改善内部治理，将公开理念有机融入各项工作中，扎实开展信息公开工作。2019年度，我校严格对照《高等学校公开事项清单》（以下简称《清单》）及时、全面、准确地公开各类事项信息，较好地完成了信息公开工作。现将具体情况汇报如下。

我校信息公开以学校信息公开网为主，以政府信息公开网站、地方主要新闻媒体、学校官方微信公众号、印刷宣传品等为辅。对照《清单》相关事项，2019年度，我校共发布了8大类310项信息。

第一类：“基本信息” 我校本年度信息公开的基本信息事项包括学校概况、校领导名单及分工、学校机构设置情况、学校章程、学术委员会相关制度、年度报告、学校发展规划、年度工作计划及重点工作安排等。包含学术委员会章程、《关于认真开好2018年度县处级及以上党员领导干部民主生活会的通知》《乌鲁木齐职业大学关于严格落实县级以上党员领导干部双重组织生活制度的通知》《关于印发<中国共产党乌鲁木齐职业大学委员会工作规则>的通知》《乌鲁木齐职业大学党委2018年度领导班子民主生活会暨专题民主生活会综合情况报告》《关于印发<乌鲁木齐职业大学校长办公会议事规则>的通知》《关于印发<2019年度党委（扩大）会议高工作报告>的通知》《关于印发<2019年学校党委（扩大）会议重点工作目标任务分解方案>的通知》，学校“十三五”规划纲要等。

第二类：“招生考试信息” 我校坚持阳光招生，切实落实“十公开”制度，对招生工作全过程进行信息公开，保证信息发布及时、透明。学校多次通过微信公众号、“乌鲁木齐职业大学官网”“乌鲁木齐职业大学招生就业网”、报刊等方式公开有关招生信息；通过“阳光高考”“新疆招生”“乌鲁木齐职业大学官网”“乌鲁木齐职业大学招生就业网”等网站和新疆“招生与考试”报刊公布校招生章程5次；通过“乌鲁木齐职业大学官网”“乌鲁木齐职业大学招生就业网”、微信公众号、印刷乌鲁木齐职业大学招生简章宣传册子、“乌鲁木齐晚报”等公开12次；通过“乌鲁木齐职业大学官网”“乌鲁木齐职业大学招生就业网”、微信公众号、印刷乌鲁木齐职业大学招生简章宣传册子、“乌鲁木齐晚报”、新疆“招生与考试”等形式公开招生计划10次；考生资格、录取结果、录取名单公示、招生工作进度通过“新疆招生”“乌鲁木齐职业大学官网”“乌鲁木齐职业大学招生就业网”等网站进行公示15次；录取分数线、成绩查询等工作通过“新疆招生”“乌鲁木齐职业大学官网”“乌鲁木齐职业大学招生就业网”等方式公开5次。招生政策、答疑工作通过学校微信公众号、“乌鲁木齐职业大学官网”“乌鲁木齐职业大学招生就业网”、电话咨询、现场答疑等方式持续进行。

第三类：“财务、资产及收费信息” 2019年度我校财务处在各类网站公开信息 24 条，在乌鲁木齐市人民政府网站公开预决算2条，包括2018年部门决算22页（含收入支出决算总表、收入决算表、支出决算表、财政拨款收入支出决算总表、一般公共预算财政拨款支出决算表、一般公共预算财政拨款基本支出决算表、一般公共预算财政拨款“三公”经费支出决算表、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表等8张表格）。2019年部门预算47页（含部门收支总体情况表、部门收入总体情况表、部门支出总体情况表、财政拨款收支总体情况表、一般公共预算支出情况表、一般公共预算基本支出情况表、项目支出情况表、一般公共预算“三公”经费支出情况表、政府性基金预算支出情况表等9张表格）；在学校网站公开财务制度2条，包括《乌鲁木齐职业大学财务审批制度》《乌鲁木齐职业大学差旅费管理办法》；在学校网站邮箱发送各类财务通知20余条。

第四类：“人事师资信息” 我校按照公开、透明原则公开2019年度校领导因公出国（境）情况、岗位设置与聘用办法、2019年度中层干部任免名单、人事招聘信息、教职工争议解决有关规定以及教职工因公出国（境）情况。

第五类：“教学质量信息”我校在校内网站公布2019年专科生人数及高职人数各占在校生总数的比例、教师教辅人员总数及结构、本科专业设置及新增和停招专业名单、全校开设课程数据、教授讲授本科课程数据、教学大纲、本科实践教学有关制度。毕业生就业政策措施和指导服务、2017届毕业生规模结构及相关就业数据，2019年毕业生就业质量报告均在校网已发布有关公告。

第六类：“学生管理服务信息”我校公布2019年修订高职、中职学籍管理规定；专科、高职学生奖学金、助学金方面的规章制度、助学贷款政策；在学校内部网站公布国家助学金名单、国家奖学金名单、国家奖助学金评审办法3条。
第七类：“对外交流与合作信息”我校公布与国（境）外大学合作的短期项目、交流项目、学位项目、公派项目等工作信息，留学生管理方面的规章制度。

第八类：“其他”我校主要发布关于2019年自治区、市委巡视组向学校党委反馈专项巡视情况，学校党委关于巡视整改情况的通报。本学年度，截止目前，学校新闻网发稿196篇，微信公众号发送信息286条。其中，包括宣传学校办学和治校的重要信息，也包括学校事业改革发展的新闻报道。9月份以来，我校在乌鲁木齐市电视台、乌鲁木齐晚报社多次发布学习贯彻“习近平总书记在全国思想政治课教师座谈会”上的讲话精神、开展“不忘初心，牢记使命”主题教育。
我校信息公开工作还存在不足，组织领导有待加强；党务、校务和信息公开的统筹机制需要进一步完善；对于《清单》事项公开不全面、不明确的，需要及时督促纠正。今后工作中，我们将进一步增强公开意识、提高业务能力、增强公开实效，充分发扬信息公开对于促进依法治校、提高管理服务水平的重要作用，为学校推进内涵建设奠定坚实基础。
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