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	1
	70寸智慧黑板
	★智慧互动黑板=触摸互动+白板水笔书写+粉笔书写，产品由三块拼接而成，整体书写面均采用钢化玻璃材质，中间、两侧书写面均要满足白板笔、无尘粉笔与普通粉笔书写，禁止两侧书写面采用金属蜂窝板材质。整个黑板结构无推拉式
★整体外观尺寸：宽度≥4000mm ，高度≥1200mm ，厚度≤95mm。智能黑板核心采用70英寸液晶显示屏，对比度≥1200:1，亮度≥450cd/㎡，可视角度≥170°，响应速度≤8ms。
★电容触控：智慧黑板产品采用先进的电容触控技术，手指轻触式多点（不小于10点触控）互动体验；
★智慧黑板支持HDMI、VGA、window，android等多种信号源模式下支持全屏开关、窗口一键下移功能；（提供第三方机构出具的检测报告复印件并加盖厂家公章）
★智能遥控：智慧黑板产品的遥控器具有遥控器、鼠标功能（启动鼠标功能，遥控器起到鼠标作用）、键盘功能（开启键盘功能，当windows系统出现问题、需要在安全模式或者DOS模式下维修，此事黑板触摸不起作用，遥控器可代替键盘协助系统修复）（提供具有CNAS机构认可的权威实验室出具的检测报告复印件加盖厂家公章）。
★灵活切换：智慧黑板支持手势滑动、遥控器、物理按键三种方式切换不同信号源，互为备份、互相独立，方便、高效（提供具有CNAS机构认可的权威实验室出具的检测报告复印件加盖厂家公章）。
★表面采用钢化玻璃防护要求（提供检测报告复印件并加盖原厂公章）1)触控玻璃具有国家玻璃质量监督检验中心出具的并盖有CMA、CNAS章的碎片状态、耐热冲击性能检验报告(委托单位与生产单位须一致）2)触控玻璃具有防飞溅、抗磨性试验报告(委托单位与生产单位须一致），符合GB11614-2009《平板玻璃》标准中优等品的技术要求。3)触控玻璃具有玻璃外观质量、弯曲度、玻璃表面应力、抗冲击、霰弹袋冲击性能检验合格报告，表面可承受90MPA的外应力冲击。
环保无毒：智慧黑板触控玻璃能够符合欧盟指令2011/65/EU(ROHS)及其修订指令（EU）2015/863相关检测标准（提供具有CMA、CNAS机构认可的权威实验室出具的检测报告复印件加盖厂家公章）。
接口要求：HDMI≥3；VGA≥1；Touch≥1；USB≥7；RS232≥1;Audio Out≥1；RJ45≥1，整机具备至少 3 路前置USB 接口（其中至少 1路 USB3.0，2路USB2.0）。
★品质：为保证产品质量、供货进度及将来便利维护，要求互动黑板CCC、节能证书的申请人、制造商、生产厂为同一企业。拒绝OEM产品（提供复印件加盖厂家公章）。
★智慧互动黑板产品具有较好的抗静电能力，符合GB/T 17626.2-2018《电磁兼容试验和测量技术静电放电抗扰度试验》标准；符合GB/T 17626.4-2018《电磁兼容试验和测量技术电快速瞬变脉冲群抗扰度试验》标准；符合GB/T 17626.5-2019《电磁兼容试验和测量技术浪涌（冲击）抗扰度试验》标准。（提供复印件加盖厂家公章）
★丰富的显色指数：产品具备良好的色彩显示效果，通过色域覆盖率检测，色域覆盖值≥100%；提供国家级检测报告，复印件加盖厂家公章；
★健康护眼防蓝光：智慧黑板通过蓝光危害检测，无蓝光危害，蓝光透过率≤70%，提供CNAS公章的国家级检测报告，复印件加盖厂家公章；
★散热性能：显示模组长寿命设计，具有快速散热和延缓光学黄化的性能，智慧黑板整机模组热扩散系数≥50mm²/S。测试标准满足：ASTME1461-13.实验温度90℃。（提供具有CMA、CNAS机构认可的权威实验室出具的检测报告复印件加盖厂家公章）

为保证设备用电安全，产品具备智能黑板电能管理系统（提供国家权威机构出具的认证证书复印件加盖原厂公章）
智慧黑板采用积木式拼接，智慧黑板两侧无任何电子元器件，两侧与中间互动屏之间可积木式拼接，无需任何接线。（提供国家级检测报告，复印件加盖原厂公章，）

★产品采用全铝镁合金外框，外壳防护性能，符合GB/T4208-2017（提供完整的送样检测报告复印件加盖厂家公章）

★智慧黑板具备ppt教学助手软件功能，为保证兼容性，需与智慧黑板同一生产厂家，提供软件著作权证书，以证明其合法来源；
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	智慧教学软件
	配套白板软件具备最小化悬浮菜单，并保留悬浮功能栏，支持批注、擦除、截图、展台调用、返回白板软件等。

多媒体文件预排列，可从软件中导入图片然后进行批注；导入PPT时可以进行全屏播放；播放视频时可以进行批注讲解、擦除操作。并且打开文件后再关闭会有缩略图呈现，可再次打开。

白板软件支持界面锁定，锁定后软件所有功能将不能使用，防止误操作；具有白板漫游功能，支持缩略图导航功能，

软件支持智能文字、图形、公式识别。全屏中英文数字混合书写智能识别，支持智能图形识别，可以画任何规则和不规则二维图形，演示教学：如随意的五角形。

微课录制，支持录屏功能，支持声音的采集录入，并且可以选择保存路径。

二维码下载，支持课件下载功能，通过扫描二维码方式下载完成；

页面添加，点击加号图标可进行页面添加，可以添加多页。支持页面预览，并且可以选择预览模式进行对比讲解，支持二分屏、四分屏对比等。

视频展台，能够无缝对接视频展台，并可以批注，擦除，截图，旋转，对比，锁定等；支持最小化以及文件的添加等。

多媒体工具，可从软件中导入图片然后进行批注；导入PPT时可以进行全屏播放；播放视频时可以进行批注讲解、擦除操作。并且打开文件后再关闭会有缩略图呈现，可再次打开。

保存退出工具，可以保存白板当前所有书写内容，并且能够从软件中再次打开复习。

撤销恢复工具，具有撤销恢复功能。

支持幕布，放大镜，聚光灯、时钟、日历等基础工具；

具有板中板功能，可书写，擦除，添加页面，保存内容。

图形工具，具有多种二维三维图形，直尺、三角尺、量角器、圆规等，并且可以自行选择图形线条粗细和颜色

背景颜色，可选择多种颜色背景及图片，并可自定义添加。

书写工具，擦除工具，具有多种书写笔，笔的大小、颜色、图案都可以自行选择；具有任意、区域、对象、清屏、手势五种擦除方式

★双屏教学，支持复制屏幕和拓展屏幕模式，可选择性用于连接讲台内的液晶显示器，在PPT教学与白板软件触控书写时，做到老师与学生同时观看互不干扰，不用来回打开软件，方便屏幕观看教学。
白板软件支持中文简体，中文繁体，英文等版本安装。
白板软件扩展支持数学网络画板资源，具备小学、初中、高中数学网络画板资源。
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	内置电脑
配置
	采用模块化、可维护、插拔式结构设计；
配置不低于Intel I5处理器，内存：不低于4G DDR4；硬盘： 不低于128G-SSD 固态硬盘，自带window10操作系统；
内置有线网卡，支持无线WiFi：IEEE 802.11n/b/g 标准，保证足够的信号强度；
为保证系统兼容性及后期升级维护的便利性，智慧黑板内置电脑与智慧黑板同一品牌（提供内置电脑3c认证证书，复印件加盖厂家公章）
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	移动互动教学软件
	需与智慧黑板同一生产厂家，提供软件著作权证书或其他证明材料，以证明其合法来源：

1. 支持多类型设备连接：支持 IOS、MAC 镜像投屏、安卓移动端（Android 6.0 及以上）与黑板互投、Windows 客户端与黑板端互投。

2. 支持多种方式连接：同一局域网内支持扫码连接和智能搜索设备名称连接。

3. 支持对移动端设备接入锁定功能，防止其他设备中途接入，影响老师使用。

4. 支持密码管理，首次连接需要输入密码，获得连接权限。

5. 支持投屏功能：支持手机屏幕画面实时投放至黑板端，画面清晰，可达 1080p，并可选择画笔批注、擦除笔记。

6. 支持桌面同步：支持智慧黑板端画面同步至手机端，手机端设备可远程控制服务端 Windows 桌面。
7.支持鼠标双击、单击功能；支持键盘功能，可远程编辑文字；支持画笔功能可批注内容；支持手势放大缩小画面。

8. 具备实物展台功能：可将手机摄像头画面和麦克风声音直播至 PC 服务端，或将学生作业、试卷、课本等资料拍照上传至智慧黑板端。

9. 支持文件上传。可对手机端本地文件文档、图片、音频、视频等智能分类，并可上传至智慧黑板端，也可直接拍摄视频和照片上传。

10. 支持一键录屏：支持一键录屏功能，可直接打开录屏软件，录 Windows 桌面。

11. 支持打开白板：支持一键打开白板功能，关联自有软件，操作方便快捷。

12. 支持 Windows 客户端和智慧黑板端一键切换功能。

13. 支持 Windows 客户端远程控制智慧黑板端桌面。
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	智能黑板集中控制系统
	软件功能：后台控制端采用B/S架构设计，可在Windows、Linux、Android、IOS等多种不同的操作系统上通过网页浏览器登陆进行操作，可控制在互联网内的智慧黑板设备，

使用集中管理控制系统的学校拥有学校账号，该学校设备只需接入互联网，并在受控端使用账号进行设备注册，管理员即可在后台对设备进行远程管理。

支持按照设备安装的年级、班级，设置教室受控端的名称，方便管理员对应管理。

登录模式：学校管理员、老师。

远程设备控制：在控制端网页可对已连接的设备进行实时控制，包括关机、U盘禁用、一键还原等功能。

设备信息查看：可在控制端网页查看互动黑板的基本信息，如：系统、cpu、硬盘、内存等信息。

远程画面：在控制端网页可实时查看已连接并处于开机状态下的智能黑板当前桌面画面。

消息推送：在控制端选择一台或多台互动黑板发送走马灯文字信息、屏幕常驻信息和公告，可设置文字字体、大小、颜色，播放时间。

权限分配：学校管理员可以给老师分配可管理的智能黑板。

公告：学校管理员在在控制端向一个或多个智能黑板推送图文通知。

文件推送：可推送视频、图片、ppt、word等文件到指定黑板,可设置是否下载后自动打开。

锁屏：学校管理员在控制端设置锁屏时段，如“周一至周五中午12点至14点” 智慧黑板处于锁屏状态，键盘鼠标等无法使用。

定时关机：学校管理员在主控端设置自动关机时间，如“周一至周五18点”，智慧黑板关机。

自定义分组：例如新建跬步楼组，可以将安装在这个楼里的智慧黑板，添加进这个分组。

校园监看：可以查看周、月黑板每天在线数量。黑板运行时间。

课程表：在控网页制端可以向一台或多台黑板发送课程表，并在客户端设置是否按照课程表时间开关屏幕。

图片展播：老师登录网页控制端向智能黑板发送一组图片。互动黑板客户端进行轮播展示。

★资源管理及共享：老师和学校管理员可上传资源到服务器，老师可在智慧黑板端登录后下载、上传文件。

日志管理：记录平台操作历史，方便管理员进行管理；
以上所有功能操作需在同一软件平台上实现，且需保证集控系统与智慧黑板设备为同一品牌，以保证软件稳定性。（提供《计算机软件著作权登记证书》复印件加盖原厂公章）。
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	嵌入式系统
	★嵌入式安卓（Android 9.0）系统，安卓系统配置不低于2G内存，不低于8G存储，在该系统下可实现白板书写、PPT、Office软件使用、多媒体播放、网页浏览等功能，与内置电脑形成双操作系统安全备用，方便操作。

满足以下功能：
无PC状态下，嵌入式安卓操作系统可实现常用的教学应用功能，如白板书写、Office软件使用、网页浏览等。

在嵌入式安卓操作系统下，能对多媒体USB所读取到的课件文件进行自动归类，可通过U盘直接导入文件，并可以自动将文件进行分类为图片\PDF\PPT三种，检索后可直接在界面中打开。

无PC状态下，嵌入式互动白板支持多人书写，不低于 10点触摸书写，书写轨迹流畅平滑；擦除方式有：普通擦除、对象擦除、全屏擦除等方式，满足老师的不同使用习惯

无PC状态下，嵌入式互动白板支持不同背景颜色，同时提供学科专用背景，如：五线谱、信纸、田字格、英文格等。

老师在嵌入式系统上使用白板软件时，整机根据用户需求手动操作调节屏幕分辨率等，支持文本输入功能，键盘直接弹出，且不需要选择输入法就可以直接输入文字，快速、准确，提升课堂效率，在保护老师视力健康的同时保证显示效果。

换色功能：老师在嵌入式系统上选中笔迹或形状后，可选择不同颜色，对笔迹或形状进行换色，区别各类内容，突出重点。
无需借助PC，工具栏采用发散式图标方式,易于识别,便于操作，分类清晰。
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	教育评价系统
	需与智慧黑板同一生产厂家，提供软件著作权证书或其他证明材料，以证明其合法来源：

1）整体要求：学生激励教育评价系统集教师管理端及家长端于一体，功能操作支持教师通过多媒体客户端、PC网页端、安卓手机端、苹果手机端登陆使用，并可用同一账号登录使用，且各个端的数据互通，方便教师随时随地对学生进行管理与评价。支持家长通过安卓手机端、苹果手机端及微信小程序查看学生的在校行为表现。
2）教师端：班级管理，支持教师创建班级，选择所属学校，所属年级，自定义学科及班级名称支持教师邀请老师及家长加入，班主任以邀请码、QQ及微信分享，或打印班级通知等方式邀请教师及家长加入共同管理班级。支持教师编辑班级头像、班级名称、学段等班级信息，支持修改学生姓名及学生头像。支持删除学生信息。支持班主任查看任课教师及家长的姓名、科目及联系方式等。

3）老师端APP上可以查看本校其他老师的使用情况统计报表，便于互相激励与学习。教师端APP可以展示本校所有老师的积分指数，由此分析老师的信息化素养及责任心。
4）教师端：学生管理，支持电脑端批量导入学生名单及添加单个学生信息。支持邀请家长下载手机端加入班级，实时查收学生表现。支持老师加入多个班级。支持学生按照姓名首字母、总分等多维度排序。可根据不同场景创建小组方案。
5）教师端：考勤管理，可邀请不同科目教师进行协同管理，在手机端即可记录学生考勤，并自动生成报告，选项有迟到、早退、旷课、请假等，一键发送考勤报告。教师可在电脑端查看考勤统计。支持快速检索学生功能。
6)教师端：行为评价管理，①学校行为准则以及班级需要个性化规范的学生行为，可以按教育部规定综合素质评价五大维度归类，可支持自定义行为评价指标，包括行为指标的图标、名称及分值。支持老师通过手机端、多媒体客户端及电脑端对学生及小组行为进行评价打分，支持学生姓名按首字母顺序排序。支持书写评价详情，评价结果在报告内显示。支持老师通过手机端、多媒体客户端及电脑端对学生进行随机抽选评价，支持分组管理及小组随机评价。支持查看所有班级、小组、学生的评价得分，界面及头像均采用卡通化方式，支持批量选择学生及小组进行评价。支持分值重置功能，可一段时间后重置分数，确保学生保持积极性；支持计时器功能，包含秒表、倒计时。

②登录客户端可用APP扫码登录。最小化客户端悬浮于课件之上，不影响课件使用，点击标识即可恢复激励评价系统使用。

③教师可对系统中的预设行为进行编辑及排列，可拖选系统行为库中的热门行为指标组件专属自己的行为库。系统行为库中预设50种以上行为指标供选择。
7)教师端：行为报告，根据评价得分情况，教师APP端每周生成光荣榜，以游戏化方式激励学生积极参与课堂互动。支持查看课堂表现评价统计报表，按饼状图或其他形式展现学生课堂表现情况，支持查看班级或学生个人的评价情况，并可具体查看每一条评价的原因、对象、分值，便于教师做统计分析。
8)教师端：家校共育，班级圈：教师发送班级圈，发送学生动态，课堂表现等，家长可随时查看孩子们的在校表现。任务作业：一键发送任务作业，设置是否需要家长线上完成作业及分值，支持向一个班级及个别或全部学生发送作业。支持对已接收的任务进行快速批改，并将批改结果反馈给家长端。支持查看全班同学学习任务完成情况。通知公告：一键发送班级通知公告，家长端即时接收，了解班级最新动态。附近浏览：浏览附近内容，了解优秀教师教学及课堂秘诀。成绩分发：一键批量分发学生成绩，家长及时了解学生成绩，免除线下分发烦恼。支持查看家长联系方式。
9)家长端：学生管理，①家长有独立的APP和微信小程序接收孩子被激励的详情以及班级圈、光荣榜、通知公告、自己孩子的成绩，为了信息的安全，家长APP不得跟教师APP混用。在小程序上即可实现APP的功能。

②避免给教师造成困扰，教师APP和家长APP之间不得有即时聊天功能，但要实现家校共育的目的。支持创建学生并加入班级，支持一个账号可以多个家长使用，一个账号绑定一个学生。支持填写邀请码、使用QQ及微信分享、班级通知等形式加入班级。支持创建多个学生，并切换孩子查看不同给学生的情况。

家长端：家校互动，支持接收学生的课堂评价分值。支持家长查看班务、学校通知及成绩，及时了解学校动态。
	


备注：

1、★项为实质性参数，必须满足，否则做无效投标处理。非★项若有一项不满足减1分，减至0分为止。

2、招标参数要求提供证明文件、材料的须按要求提供。

3、 用户将保留对中标人所投产品进行功能和性能测试的权利，中标后用户有权要求中标人根据招标要求搭建演示环境，对核心产品参数逐一进行演示及提供招标文件中涉及的所有证明文件原件，以供查验。一经发现测试结果与所投产品不符或招标文件中所涉及的资质原件与投标时所提供证明文件不符、或者缺项，视为虚假响应，判定为不合格供应商，将取消中标人资格，并依法追究相关责任。

