乌鲁木齐职业大学2022年信息公开工作

年度报告

为深入贯彻落实《高等学校信息公开办法》《教育部关于公布<高等学校信息公开事项清单>的通知》有关规定，对照《教育部办公厅关于做好2022年高校信息公开年度报告的工作》和自治区教育厅《关于做好2022年信息公开年度报告工作的通知》要求，我校坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，按照党中央、国务院关于政务公开工作的决策部署和教育部关于高校信息公开工作的总体安排，将信息公开作为促进依法治校的重要抓手，遵循“以公开为常态，不公开为例外”原则，根据“便民、及时、准确”要求，健全工作机制、改善内部治理，扎实开展信息公开工作。2022年度，我校严格对照《高等学校信息公开事项清单》，及时、全面、准确地公开各类事项信息，较好地完成了信息公开工作。现将具体情况汇报如下。

我校信息公开以学校信息公开网为主，以政府信息公开网站、地方主要新闻媒体、学校官方微信公众号、印刷宣传品等为辅。
第一类：“基本信息” 我校本年度信息公开的基本信息事项包括学校概况、校领导名单及分工、学校章程、学术委员会相关制度、年度报告、学校发展规划、年度工作计划及重点工作安排等。学校概况含办学规模、机构设置、专业设置、各类在校生情况、教师和专业技术人员数量等办学基本情况。修订完善学校《乌鲁木齐职业大学章程》《乌鲁木齐职业大学科研机构管理办法》《乌鲁木齐职业大学学术交流活动管理办法》《乌鲁木齐职业大学教职工福利费管理和使用办法》《乌鲁木齐职业大学高等学校教师系列专业技术职务任职资格评审条件（试行）》《乌鲁木齐职业大学“双师型”教师及创新教学团队认定办法》《乌鲁木齐职业大学实训室安全事故应急预案》《乌鲁木齐职业大学规范案件线索分类处置、集中管理和集体排查办法》等制度，进一步提升学校治理能力和治理水平。完成《乌鲁木齐职业大学制度汇编》，分为章程篇、岗位职责篇以及管理制度篇，汇集了学校党政、党建、安全稳定、疫情防控、信息化、教学、科研、学生、招生就业、人事、财务、后勤、工青团妇等管理制度和实施细则，共267项制度，43万余字。科学制定学校本年度重点工作，印发《乌鲁木齐职业大学关于深入学习宣传贯彻党的二十大精神的通知》《乌鲁木齐职业大学2022年宣传思想工作要点》《乌鲁木齐职业大学第十九个“宪法法律宣传月”活动方案》《关于认真学习<在全党开展党史学习教育总结报告>的通知》《乌鲁木齐职业大学书记校长访企拓岗就业专项行动方案》《乌鲁木齐职业大学2022年春季学期新冠肺炎疫情防控方案》《乌鲁木齐职业大学2022年秋季学期新冠肺炎疫情防控方案》《乌鲁木齐职业大学2022年秋季学期线上教学工作方案》等文件。
第二类：“招生考试信息” 我校坚持阳光招生，切实落实“十严禁”“十公开”制度，对招生工作全过程进行信息公开，保证信息发布及时、透明。学校通过微信公众号、“乌鲁木齐职业大学官网”“乌鲁木齐职业大学招生就业网”、报刊等方式公开发布招生信息，并印制乌鲁木齐职业大学招生简章宣传册；在“阳光高考”“新疆招生”“乌鲁木齐职业大学官网”“乌鲁木齐职业大学招生就业网”等网站和新疆“招生与考试”报刊公布校招生章程5次；考生资格、录取结果、录取名单公示、招生工作进度通过“新疆招生”“乌鲁木齐职业大学官网”“乌鲁木齐职业大学招生就业网”等网站公示6次；录取分数线、成绩查询等工作通过“新疆招生”“乌鲁木齐职业大学官网”，微信微信公众号等方式公开6次。招生政策、答疑工作通过学校微信公众号、“乌鲁木齐职业大学官网”“乌鲁木齐职业大学招生就业网”、电话咨询、参加网上咨询会答疑等方式持续进行。
第三类：“财务、资产及收费信息” 2021年度我校财务处在各类网站公开信息20条，在乌鲁木齐市人民政府网站公开预决算2条，包括2021年部门决算62页（含收入支出决算总表、收入决算表、支出决算表、财政拨款收入支出决算总表、一般公共预算财政拨款支出决算表、一般公共预算财政拨款基本支出决算表、一般公共预算财政拨款“三公”经费支出决算表、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表等9张表格）。2022年部门预算31页（含部门收支总体情况表、部门收入总体情况表、部门支出总体情况表、财政拨款收支总体情况表、一般公共预算支出情况表、一般公共预算基本支出情况表、项目支出情况表、一般公共预算“三公”经费支出情况表、政府性基金预算支出情况表等9张表格）；在学校网站公开财务制度4条，包括《乌鲁木齐职业大学财务审批制度》《乌鲁木齐职业大学差旅费管理办法》《乌鲁木齐职业大学预算经费管理办法》《乌鲁木齐职业大学招投标管理办法》；在学校网站邮箱发送各类财务通知20余条。

第四类：“人事师资信息” 我校按照公开、透明原则，公开2022年岗位设置与聘用办法、2022年度干部任免（考察）名单、人事招聘信息、专业技术岗位人员聘任信息、职称评审信息、教职工争议解决有关规定等情况。
第五类：“教学质量信息” 我校正在填报2022年高职院校人才培养工作状态数据和撰写2023年职业教育质量年度报告，其中人才培养工作状态数据采集工作将于11月底完成，并在全国高职高专教育网上公示；2023年职业教育质量年度报告将于2022年1月完成，并在学校校园网和全国高职高专教育网上公示。公示内容涉及专科生人数及高职人数各占在校生总数的比例、教师教辅人员总数及结构、专业设置及新增和停招专业名单、全校开设课程数据、教授讲授本科课程数据、教学大纲、本科实践教学有关制度。毕业生就业政策措施和指导服务、2021届毕业生规模结构及相关就业数据。
第六类：“学生管理服务信息” 我校学籍管理办法、学生奖励处罚办法、学生申诉办法、各类奖助学金评审办法等已汇编《乌鲁木齐职业大学学生手册》，并将电子版《学生手册》发给每一位学生，通过入学教育、班会、主题德育活动课等各类活动组织学生进行学习；通过网络向学生公布国家奖助学金评审办法、国家奖学金公示名单、国家助学金公示名单、国家生源地助学贷款政策、勤工助学管理办法等，及时让师生了解最新的相关信息并接受师生监督。
第七类：“对外交流与合作信息” 我校公布与国（境）外大学合作的短期项目、交流项目、公派项目等工作信息，留学生管理方面的规章制度。2022年我校与新加坡psb学院中外合作办学项目现代物流管理、酒店管理与数字化运营、电气自动化技术和机械制造及自动化等4个专业正常招生，现有中外合作办学项目学生260名。我校于2022年11月加入中国中东欧职业教育产教联盟，并成为该联盟理事单位。
第八类：“其他” 本年度，我校校园网发布校园新闻100余篇；微信公众号发布校园新闻69篇，发布习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神、法制宣传、民族团结等信息稿件488篇；今日头条发布校园新闻19篇。打造祥云校区“习近平新时代中国特色社会主义思想文化长廊”，阐释习近平新时代中国特色社会主义思想体系，累计设计制作更换四个校区宣传栏、宣传版面208个、海报338幅；利用各校区LED屏播放相关学习教育宣传语30000余条次；新疆日报、新疆广播电视台、乌鲁木齐广播电视台、乌鲁木齐晚报、新疆网等自治区、市级主流媒体报道我校党史学习、教育教学、文化传播、产教融合等重点工作30余次。
在今后的工作中，学校以习近平中国特色社会主义思想为指导，坚决贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向，落实立德树人根本任务，立足“两个统筹”，认真做好改革发展稳定各项工作，推动高质量发展，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。进一步增强信息公开意识，提高业务能力和公开实效，充分发扬信息公开对于促进依法治校、提高管理服务水平的重要作用，为学校加强内涵建设、推动高质量发展奠定坚实基础。
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